

Veřejná zakázka s názvem "Poskytování služeb při nakládání s odpady"

Vysvětlení zadávací dokumentace č.1

Zadavatel poskytuje všem dodavatelům, kteří požádali o vysvětlení zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, vysvětlení zadávací dokumentace. Vysvětlení zadávací dokumentace je poskytováno na základě dotazů dodavatelů (*dotaz – odpověď*) nebo informací poskytovaných zadavatelem (*sdělení*). Formulace dodavatelů je doslovně převzata.

Zadavatel obdržel dne 22.9.2017 následující dotazy dodavatele:

Otázka č.1:

Jaké nádoby a v jakém množství používáte ke svozu odpadu 200108 – Biologický odpad z kuchyní a stravoven a zdali máte nějaké chladičí zařízení, ve kterém zbytky uchováváte?

Odpověď č.1:

Zadavatel u této položky svozu odpadu (200108 – Biologický odpad) používá nádoby o objemu 120l s umístěním v chladné místnosti, které jsou nyní vyváženy na základě výzvy (četnost přibližně 1x za dva dny).

Otázka č.2:

Zda-li je možno nahradit kontejnery 5m³ variantně jinými kontejnery s tím, že zůstane zachován celkový požadovaný objem a četnost svozu?

Odpověď č.2:

Zadavatel neumožňuje nahradit kontejnery variantně jinými kontejnery a to z důvodu, že u kontejneru 5m³ je omezení prostorem i s manipulací. Z tohoto důvodu zadavatel žádá zachování požadovaných nádob.



Sdělení zadavatele č.1:

Vzhledem k rozsahu a charakteru doplňujících informací v zadávací dokumentaci Zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek.



.....
Mgr. Iveta Farkačová
Vedoucí oddělení veřejných zakázek
rektorát
Mendelova univerzita v Brně